

11 ИЮНЬ 1958

Оха-на Сахалине

Газета № 77

К ГАСТРОЛЯМ АЛЕКСАНДРОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Артисты Александровского городского драматического театра охинские зрители помнят и знают по гастролям в нашем районе летом 1954 года.

Поэтому особенно приятно, что коллектив этого театра вновь приезжает к нам на гастроли.

В этом году труппа приедет с новым репертуаром. Александровцы покажут охинцам пьесы А. Мовзона «В тихом переулке», В. Шкваркина «Чужой ребенок», М. Стадника «Опасная встреча», Афиногенова «Машенька», Сафонова «Человек в отставке», Кассона «Деревья умирают стоя», Пистоленко «Четыре девятки», Фабра «Омут», Эдуардо де Филиппо «Филумена Мантурано», Майэ и Эннекен «Лгунья» и другие.

Театр пробудет в Охе до конца июля.